11Iro

HAms: EpHect BepHbd
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2009 06:50:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 13.01.2009 06:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71691/answer/71692




YBaxaemnuii EpHecT Bepabiil! B HOpMe npu 99KyNISUUU SUYKU HECKOJIBKO ITOTHUMAIOTCS BBEPX. ITO
abCoJII0THO HOPMaIbHO, HUKAKOT0 JleueHus He TpeOyeTcs. Yoauu.



